FLLANXHAT HIDRAULIKE PER PORTAT E POMPAVE
Fllanxhat hidraulike té popave jané komponenté qé montohen né portat e pompave hidraulike

FLLANXHAT E POMPAVE ME 4 VRIMA

FLLANXHAT ME 4 VRIMA, me fileta té jashtéme BSP............c.c.cccvvcvininnn FE
Cilésite
Forma E drejté
Dizenjo Fllanxhé me 4 vrima pér portat e pompave
Montimi Me ané té bulonave me fileta METRIKE
Furnizohen sé bashku me Set-in e bulonave dhe guarnicionin O-Ring METR'KE
Materiali Celik ST 42,3
Sipérfaqia E elektrogalvanizuar
Shénim
Presioni maksimal i treguar i referohet fllanxhés. Presioni i punés pércaktohet nga tubi metalik (spesori i tubit) dhe nga cilésia e tubit.
Kodi Presioni max. (Bar) LK (mm) A @B (mm) D(mm) G(mm) H(mm) L (mm) Bulonat Guarnicioni O-Ring
FE 1 250 30 G1/2"-14 14 45 55 10 6.5 (4x)M6x20 18.77x1.78
FE2 250 40 G 3/4"-14 19 58 60 12 8.5 (4x)M8x25 2512x1.78
FE3A 250 51 G1"-11 24 76 72 16 10.5 (4 x)M10x 30 31.42x2.62
FE3B 250 56 G1"-11 24 76 72 16 10.5 (4x)M 10 x 30 31.42x2.62
FLLANXHAT ME 4 VRIMA, me fileta té brendshme BSP.................ccvvune. F
Cilésite
Forma E drejté F
Dizenjo Fllanxhé me 4 vrima pér portat e pompave
Montimi Me ané té bulonave me fileta METRIKE
Furnizohen sé bashku me Set-in e bulonave dhe guarnicionin O-Ring
Materiali Gelik ST 42,3 e elektrogalvanizuar
Shénim

Presioni maksimal i treguar i referohet fllanxhés. Presioni i punés pércaktohet nga tubi metalik (spesori i tubit) dhe nga cilésia e tubit.

Kodi Presioni max. (Bar) LK (mm) A D(mm) H(mm) L (mm) Bulonat Guarnicioni O-Ring

F1 250 30.0 G38"-19 45 115 6.5 (4x)M6x20 18.77x1.78

F2 250 40.0 G12'-14 58 14.0 85 4x)M8x25 25.12x1.78

F3A 250 51.0 G34"-14 76 16.0 10.5 (4x)M10x30 31.42x2.62

F3B 250 56.0 G 3/4"-14 76 16.0 105 4x)M10x30 31.42x2.62 HANSA?F LEX
F35A 180 62.0 G1"-1 88 20.0 10.5 (4x)M10x35 39.70x 3.53

F35B 180 62.0 G1"-11 88 20.0 125 4x)M12x35 39.70 x 3.53

F4 180 725  G114"-11 98 20.0 125 (4x)M12x35 47.22x3.53 1



FLLANXHAT ME 4 VRIMA, me fileta té brendshme BSP...................

Cilésite

Forma E drejté

Dizenjo Fllanxhé me 4 vrima pér portat e pompave
Montimi Me ané té bulonave me fileta METRIKE

Furnizohen sé bashku me Set-in e bulonave dhe guarnicionin O-Ring

Materiali Gelik ST 42,3
Sipérfaqia E elektrogalvanizuar
Shénim

Presioni maksimal i treguar i referohet fllanxhés. Presioni i punés pércaktohet nga tubi metalik (spesori i tubit) dhe nga cilésia e tubit.

Presioni maksimal

Kodi (Bar) LK (mm) A A1 D (mm) G (mm) H (mm) L (mm)
FlI1 250 30 G 3/8"-19 21.0 45 55 10 6.5
Fl2 250 40 G1/2"-14 26.5 58 60 12 8.5
FI3A 250 51 G 3/4"-14 335 76 72 16 10.5
FI3B 250 56 G 3/4"-14 335 76 72 16 10.5

FLLANXHATME 4 VRIMA..........cccceeeerreinnns

Cilésité
Forma E drejté
Dizenjo Fllanxhé me 4 vrima pér portat e pompave
Montimi Me ané té bulonave me fileta METRIKE

Furnizohen sé bashku me Set-in e bulonave dhe guarnicionin O-Ring

Bulonat
(4x)M6x20
(4 x) M 8x25
(4x)M10x 30
(4x)M10x 30

Guarnicioni O-Ring
18.77 x 1.78
25.12x1.78
31.42x2.62
31.42x2.62

D

K
N ]
o
\ )

Materiali Celik ST 42,3 i &
Sipérfaqia E elektrogalvanizuar
Shénim

Presioni maksimal i treguar i referohet fllanxhés. Presioni i punés pércaktohet nga tubi metalik (spesori i tubit) dhe nga cilésia e tubit.

Presioni maksimal

Kodi (Bar) LK (mm) A1(mm) ©@B(mm) D(mm) G (mm) H (mm) L (mm)
FB 1 250 30 19.0 14.0 45 55 10 6.5
FB2 250 40 254 19.0 58 60 12 85
FB3B 250 56 320 245 76 72 16 10.5

116

Bulonat
(4 x) M6 x20
(4x)M8x25
(4x)M10x35

Guarnicioni O-Ring
18.77x1.78
2512x1.78
31.42x2.62

E,r ‘:Lu =
X314 JVSNVH ﬁ



FLLANXHAT ME 4 VRIMA, me fileta metrike dhe fole konike 24°...............ccovereriurininnns GF LK

Cilésité
Dizenjo Fllanxhé me 4 vrima pér portat e pompave, me formé té drejté
Standarti DIN 3901/ 3902
Montimi Me ané té bulonave me fileta METRIKE
Furnizohen sé bashku me Set-in e bulonave dhe guarnicionin O-Ring
Materiali A 105
Sipérfaqia E elektrogalvanizuar
ORAD Guarnicioni

Kodi Seria (mm) Presioni maksimal (Bar) LK (mm) A @B (mm) D (mm) L (mm) $2 (mm) $3 (mm) Bulonat O-Ring
GF 35LK L 10 315 L 10 315 35 M16x1.5 1" 39 6.4 23 39.0 (4x)M6x22 20.0x25
GF 35LKL 12315 L 12 315 35 M18x15 11 39 6.4 23 39.0 (4x)M6x22 20.0x2.5
GF 35 LKL 15250 L 15 250 35 M22x15 12 39 6.4 23 38.0 (4x)M6x22 200x25
GF 40 LK L 15100 L 15 100 40 M22x15 13 42 6.4 275 43.0 (4x)M6x22 26.0x2.5
GF 40 LK L 18 100 L 18 100 40 M26x15 16 42 6.4 275 44.0 (4x)M6x22 26.0x2.5
GF 40 LK L 22 100 L 22 100 40 M30x2 20 42 6.4 275 445 (4x)M6x22 26.0x2.5
GF 40 LK L 28 100 L 28 100 40 M 36 x 2 20 42 6.4 345 445 (4x)M6x22 26.0x2.5
GF 35LK S 16 315 S 16 315 35 M24x15 12 39 6.4 215 395 (4x)M6x22 20.0x2.5
GF 55 LK S 20 250 S 20 250 55 M30x2 14 55 8.4 295 51.0 (4x)M8x25 320x25

FLLANXHAT ME 4 VRIMA, me fileta metrike dhe fole konike 24°............cccocveuvererererenns GFLKM
Cilésité
Dizenjo Fllanxhé me 4 vrima pér portat e pompave, me formé té drejté
Standarti ISO/DIS 6164
Montimi Me ané té bulonave me fileta METRIKE
Furnizohen sé bashku me Set-in e bulonave, guarnicionin O-Ring, dado dhe unazé prerése
Materiali A 105 me sipérfaqe té elektro-galvanizuar
ZRAD Presioni 2B Guarnicioni

Kodi Seria (mm) max(Bar) LK (mm) A (mm) D (mm) L(mm) S2(mm) $3 (mm) Bulonat O-Ring
GF35LKL10315M L 10 315 35 M16x1.5 1 39 6.4 30 39.0 (4x)M6x22 20.0x25
GF35LKL12315M L 12 315 3B Miexis 11 39 6.4 30 30.0 (4)M6x22  20.0x25 y =M ///)
GF 35LK L 15250 M L 15 250 35 M2x15 12 39 6.4 30 38.0 @x)M6x22  200x25 i
GF 40 LK L 15 100 M L 15 100 0 M2x15 13 4 64 3% 430 4xM6x22 260x25  EMC E"9i“e§”"9 Maintenance
GF 40LK L 18100 M L 18 100 40 M26x1.5 16 42 6.4 35 44.0 (4x)M6x22 26.0x2.5 g
GF 40 LKL 22 100 M L 22 100 40 M30x2 20 42 6.4 35 445 (4x)M6x22  26.0x25 EMC shpk eshte partner zyrtar i
GF 40 LK L 28 100 M L 28 100 40 M36x2 20 42 6.4 35 445 (4x)M6x22 26.0x2.5 kompanise gjermane
GF35LKS16315M S 16 315 35 M24x15 12 39 6.4 30 395 (4x)M6x22  20.0x25 HANSA FLEX
GF 55 LK S20250 M S 20 250 55 M30x2 14 55 8.4 35 51.0 (4x)M8x25  320x25



